
 

  

Sofia Chanfreau, Amanda Chanfreau: ŽIRAFE IMAJO 

NENAVADNO VELIKO SRCE, KUD Sodobnost International, 2026 

Vega je vedela, da je za očkove težke oblake in strehaste obrvi kriva prav ona, 

vendar ni vedela, kaj naj naredi, da bi izginili. Ko mu je povedala za živali, se je vse 

skupaj še poslabšalo. Zdelo se je, kot bi se jih očka bal. 

Vega je stara devet let in z očkom in dedkom živi na Žirafjem otoku. Njeno življenje 

je običajno, a hkrati tudi povsem neobičajno. V njeni kadi živi grizli, ki obožuje 

peneče kopeli, na poti v šolo pa jo pozdravljajo prečkozebre in asfaltni bobri, ki 

glodajo robnike pločnikov. Vega se svoje mame sploh ne spomni, kadar pa očka 

ali dedka povpraša po njej, se spretno izmikata. 

 

Potem pa si Vega nepričakovano začne dopisovati z Jano, ki živi v cirkusu, in ko ji 

očka predstavi svoje novo dekle, se Vega odloči – skrajni čas je, da poišče svojo 

mamo! S prijateljem Nelsonom se poda na pot, ne vesta pa, da ju čaka neverjetna 

pustolovščina. 
Nina Valič:  PREPO-PARKI, Mladinska knjiga, 2025 

 

Moč prijateljstva in umetnosti, samosvoj humor in topli družinski odnosi so 

osrednje osi pripovedi, ki se odvija na kulisi urbanega življenja.  

 

Nerazdružljiva prijatelja Butl in Nonč si ne bi mogla biti bolj različna. Prvi visok in 

zadržan, drugi sproščen in nižji. Na vsak način si želita obiskati skrivnostno 

zapuščeno gradbeno območje, ki ga prekrivajo grafiti skejterske skupine SkLJ8, 

a nikakor ne najdeta vhoda. Dokler se jima nekega dne ne nasmehne sreča 
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J.K. Rowling: IKABOG, MK, 2026 

 

Nekoč je bilo srečno kraljestvo, ki je bilo bogato tako z zlatom kot z veseljem in 

znano po svoji hrani. Od nežnih kremnih sirov do peciva, vse je bilo tako okusno, 

da so ljudje med jedjo jokali od sreče. Toda v tem srečnem kraljestvu naj bi se 

skrivala pošast, ki naj bi domovala v mračnem močvirju. Nekateri so vedeli 

povedati, da bruha ogenj in strup ter rjove skozi meglo, medtem ko odnaša 

neposlušne ovce in otroke. Drugi so govorili, da je to le izmišljotina. A potem se 

nekega dne nad kraljestvo zgrnejo temni oblaki in dva pogumna otroka se 

odločita odpraviti na veliko pustolovščino, da bi rešila kraljestvo in ugotovila, 

kje se skriva prava pošast. 


